Центр современного искусства ВИНЗАВОД

в рамках проекта по поддержке молодого искусства СТАРТ

представляет выставку Валентина Ткача «Vertigo»
6 августа – 10 сентября
Проект по поддержке и продвижению молодых российских художников СТАРТ на ВИНЗАВОДе продолжает открывать новые имена в искусстве. В последние дни жаркого лета-2010 он представит выставку с аутентичным названием «Vertigo», что в переводе с латинского означает «головокружение». Для своей первой персональной выставки новый участник проекта СТАРТ Валентин Ткач подготовил серию живописных работ, объединенных общей темой и художественным приемом.
Советский апокалипсис, теория катастроф – вот то, что интересует художника и находит воплощение в его работах. Разрабатывая индивидуальный изобразительный метод, Валентин Ткач обращается к кинематографическому приему триллеров и психологических драм. Vertigo – эффект приближения, «всасывания» фона при неподвижности созерцаемого объекта. Болезненное состояние, которое сопровождается ощущением постоянного движения, вращения окружающих предметов, когда «земля уходит из-под ног». Изображая старые кинотеатры, заброшенные промышленные объекты, художник как будто рисует картины из месмерического сна, которые кажутся ложью и одновременно открывают глубинную, скрытую суть вещей.
Куратор проекта СТАРТ Арсений Жиляев о Валентине Ткаче: «Посредством живописной техники Валентин Ткач выясняет отношения со своим детством, пришедшимся на период застоя. На его на холстах встречаются казалось бы несовместимые осколки различных визуальных языков – от советских интерьеров до живописной абстракции. Социальная катастрофа, зашифрованная в выцветшей обивке кресла пустого кинотеатра ДК».

Валентин Ткач родился в 1974 году в Карельской АССР. Окончил Московский полиграфический институт и Институт Проблем Современного Искусства. Участвовал в столичных групповых выставках «Я, природа» (Фонд Современный город), «Там, где нас нет» (галерея-офис Art Business Consulting), «Машина и Наташа» (ПRОЕКТ_FAБRИКА), «Приручение времени» (ПРОЕКТ_ FAБRИКА). В настоящее время живет и работает в Москве и Сергиевом Посаде.
Проект СТАРТ на ВИНЗАВОДе ориентирован на поддержку начинающих художников и молодых представителей неофициальной арт-сцены. Отличительными чертами проекта являются системный подход к работе с молодыми художниками, открытие новых направлений в современном искусстве, активная работа с регионами, акцент на реализацию полноценных персональных проектов молодых авторов. 

Открытие площадки СТАРТ на ВИНЗАВОДе состоялось в октябре 2008 года. За этот период реализовано 11 персональных выставок, открывших новые имена. Художники, дебютировавшие на СТАРТе, стали номинантами таких престижных премий как «Инновация» (Дмитрий Теселкин) и «Премия Кандинского» (Евгений Антуфьев), получили приглашение на участие в интересных художественных проектах в России и за рубежом.
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