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Площадка молодого искусства СТАРТ. Выставка Вероники Рудьевой-Рязанцевой «Королева секонд-хэнда».
19 ноября – 14 декабря  2008

 В рамках проекта по поддержке молодого искусства СТАРТ на ВИНЗАВОДе открывается выставка Вероники Рудьевой-Рязанцевой  «Королева секонд-хэнда», представляющая серию живописных работ и медиа-инсталляцию.
В своем проекте художница, родившаяся в Красноярске, но в последнее время живущая в Санкт-Петербурге, создает нарочито искусственную среду, в которой сочетаются пространства и эстетика магазинов секонд-хэнда и роскошь бутиков. По замыслу автора,   красные  бархатные шторы «примерочных» призваны контрастировать с темным подвальным помещением, «меняя  мрачность на  торжественность, создавая тем самым эффект театральности и напоминая абсурдность современной России, в которой пафосные фасады соседствуют с дворовой разрухой, гламурные бутики с гигантскими развалами одежды в  секонд-хэндах.»
Заглядывая за бархатные шторы, зритель, вместо привычного зеркала в примерочной,  видит не свое отражение в нем, а одну и ту же  героиню, девушку Сашу, в разнообразных «костюмах» и образах, на фоне урбанистических интерьеров. Выбор одежды для нее — творческая  игра, поиск самоидентификации.    
Подобно современному художнику, она эффектно микширует стили, методы, творческие манеры и образы прошлого. Несмотря на малобюджетный набор предметов гардероба, Саше всякий раз удается создать позитивный образ со своим индивидуальным стилем. Возможно,  Вероника Рудьева-Рязанцева возводит свою героиню на трон именно для того, чтобы наивное детское занятие Саши – надувание пузырей из жевательной резинки – казалось насмешкой над миром раздутых имиджей и брендов.
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