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Евгений Антуфьев. Проект «Объекты защиты».
18 декабря – 25 января

Площадка молодого искусства СТАРТ на ВИНЗАВОДе

Открытие выставки 18 декабря в 19.00
 «Кажется, что если правильно все сложить, то что-то обязательно произойдет... И все тогда сложится правильно и в жизни и вообще... Нужно только правильно все собрать и разложить…» (Евгений Антуфьев).

Поиски знаковых структур и новых смыслов были особенно актуальны в ХХ  столетии. Две мировые войны привели к пересмотру ценностей и дали сильный толчок к развитию различных духовных практик. В начале двадцать первого века молодой автор из Тувы  собирает свои «материальные подборы», основанные на личной мифологии, которые вступают в диалог с художественными поисками предшественников. 
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Автор в своей первой персональной выставке создает пространство особого мифа об отчасти утраченной связи человека и природы. Раскладывая в определенном порядке свои «материальные подборы», Евгений сплетает два важных элемента своей мифологии: материальное ощущение вещи и воспоминание о месте. Так, ткань становится в руках художника идеальным материалом для творчества. Именно ткань является метафорой материи пространства еще с древнейших времен – это и узелковое письмо, обрядовые вышивки, орнаменты, хранящие память рода. Но память – это и процесс воспоминания, переосмысления прожитого. Для Евгения Антуфьева катализатором вдохновения стала Тува как образ идеального дома, как пуповина, связывающая человека и землю, география места как часть судьбы. 

  Тува – герметическое пространство, со всех сторон окруженное горами, «поэтому все энергии здесь более медленные, старые». «Объекты защиты», представленные на одноименной выставке – это попытка вернуться назад, еще глубже, окружить себя коконом, полем, свернуться в эмбрион и уйти назад. Каждый предмет, от гербария до кукол и вышивок, есть часть особого авторского мироздания, где за простым ощущением материи скрывается таинственный мир души...
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Информационные партнеры:
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