Центр Современного Искусства ВИНЗАВОД представляет проект

Generation START в рамках выставки Manifesta`10
Кураторы: Николай Палажченко, Владимир Логутов.

Такого-то числа, в рамках Европейской Биеннале Современного Искусства Manifesta`10 Центр Современного Искусства ВИНЗАВОД открывает выставку GENERATION START. Это ретроспектива, которая объединит лучшие проекты, прошедшие на площадке молодого искусства СТАРТ за 5 лет. 
С 2008 года Центр Современного Искусства  ВИНЗАВОД поддерживает молодых художников в рамках некоммерческого проекта СТАРТ. Принять участие в проекте и отправить заявку с работами может любой молодой художник, не имевший ранее  персональных выставок. Отбором проектов занимается экспертный совет при участии куратора. ВИНЗАВОД предоставляет авторам  полную материально-техническую и кураторскую базу для проведения своей дебютной выставки.  За время существования проекта было принято более 8 000 заявок, проведено 36 персональных выставок. Проект СТАРТ активно поддерживает художников из регионов, проводя отборочные туры в российских городах. 

«Проект Старт действительно работает. Мне особенно приятно встречать работы художников Старта не только в российских галереях но и в европейских музеях, и на мировых арт- ярмарках», - говорит член экспертного совета Николай Палажченко.

Для многих художников СТАРТ стал отправной точкой для дальнейшего творческого развития. Яркими примерами являются Татьяна Ахметгалиева – финалист премии Кандинского и художник Forsblоm, Аслан Гайсумов – победитель Московской биеннале Молодого искусства, участник 5ой Московской биеннале современного искусства, номинант на премию Кандинского, Евгений Антуфьев – победитель премии Кандинского, персональные выставки которого состоялись в Мультимедия Арт Музее в Москве, центре Maramotti и в других пространствах. 
Проект СТАРТ сотрудничает как с молодыми художниками, так и с молодыми кураторами, предоставляя им возможность для профессиональной реализации. Кураторами проекта в разное время были: Анастасия Шавлохова, Арсений Жиляев, Елена Яичникова, Мария Калинина, Владимир Логутов.  
Выставка “Generation START” – объединит лучшие экспозиции, созданные за время существования проекта. Зрители получат уникальную возможность увидеть работы восходящих звезд российской арт-сцены в одном пространстве, оценить разнообразие концепций, творческих методов и приемов. Такой принцип формирования выставки не только расскажет посетителям выставки Manifesta’10 о деятельности проекта, но и представит срез нового поколения современного российского искусства.
Список участников выставки (возможны уточнения):

Татьяна Ахметгалиева 
Евгений Антуфьев 
Евгений Дедов 
Milk & Vodka
Сергей Лоцманов 
Устина Яковлева 
Ксения Сорокина 
Иван Горшков 
Валентин Ткач 
Мария Доронина

Евгений Четоплясов 
Николай Онищенко 
Владислав Кручинский 
Аслан Гайсумов 
Павел Арсеньев 
Михаил Заиканов 
Таисия Круговых 
Игорь Самолет 
Кирилл Макаров 
Юлия Попова 
