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Спецпроект СТАРТ
Персональная выставка Анастасии Вепревой «Она   потерялась»

 9 июня – 15 июля 2015 г.

9 июня на площадке молодого искусства СТАРТ Центра современного искусства ВИНЗАВОД откроется выставка молодой художницы Анастасии Вепревой «Она потерялась».
Проект Анастасии Вепревой представляет собой комплексное исследование феномена эмансипации через призму милитаризма. Тема войны прочно закрепилась как в российском медийном пространстве, так, кажется, и в массовом сознании людей. Выбрав объектом рассмотрения потерянную за пределами России военную технику, художница попыталась изучить предметно проблемы свободы и смерти. Это женский взгляд на орудия войны и их судьбы. Автор проекта отождествляет военные машины не просто с живыми людьми, но с женщинами, которые не могут вершить свою судьбу.  

Выставка разделена на три подсекции: «Techne» (с греч. - искусство, мастерство), «Phusis» (с греч. - природа), «Карта пропаж». Работы выполнены с применением техник графики ручкой и коллажа. В первой секции — черно-белые изображения полуразрушенных танков, бронетранспортеров, субмарин с подробными комментариями, «мини-биографией» каждого образца. Машины, которые изображает Анастасия Вепрева, — все как одна, — хрупкие и беззащитные.  Показывая силу и мощь на поле боя, они оказываются лишь инструментами в руках эксплуататоров.  Сам автор отмечает: «Машина изуродована и чтобы стать свободной, машине нужно умереть».

Вторая секция выставки отведена под коллажи. Пейзажные фото автор дерзко совмещает  с рисунками эпохи Средневековья. Аллегорический сюжет «Пляски смерти» сливается в работах Анастасии с символом бушующей жизни — роскошным лесом. Таким образом, смерть, свобода и жизнь оказываются звеньями одной логической цепи. И, наконец, третья часть выставки — это нарисованная ручкой карта мира. На ней схематично обозначены места, где нашли свое последнее пристанище русские самолеты, танки подлодки. Все они потерялись на чужбине, перестали выполнять свое назначение, и, как водится, стали абсолютно свободными. 

Спецпроект СТАРТ — некоммерческий общенациональный проект Центра современного искусства ВИНЗАВОД, ориентированный на поддержку, развитие и продвижение молодых российских художников.

Информационный партнёр – The Art Newspaper Russia, ARTузел, AroundART, Kudago.
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